
Tabulka 18 A: Uživatelé internetu podle místa použití (více možností odpovědí) (v tisících osob)

15 - 24 let 245,1 60,0 289,6 98,0 57,0 251,2 39,8 270,7 128,6 54,3
25 - 34 let 195,2 162,9 11,4 28,9 14,1 231,6 196,1 20,5 73,4 31,5
35 - 44 let 173,0 148,9 . 16,9 . 209,9 182,8 - 16,3 .
45 - 54 let 119,9 141,0 . . . 164,1 139,8 - . .
55 - 64 let 45,6 52,7 - . . 57,0 80,6 . 10,4 .
65 let a více . . - . . 18,3 . - . .

bez vzdělání, základní 119,0 . 168,9 48,7 17,8 152,9 8,4 185,0 73,1 27,5
střední bez maturity 78,6 39,1 . 23,9 12,0 213,8 79,2 . 56,2 17,3
střední s maturitou 416,1 359,7 116,9 75,6 43,1 332,4 295,0 85,7 80,1 44,6
vyšší, vysokoškolské 170,6 162,7 . 10,4 12,0 232,9 265,6 11,7 26,9 14,3

ekonomicky aktivní 495,8 550,1 10,4 299,1 34,8 705,7 639,2 10,5 129,6 51,1
ekonomicky neaktivní 288,5 16,2 293,1 95,8 50,1 226,4 . 281,7 106,6 52,6

vysoká hustota osídlení 329,9 284,2 119,5 79,9 31,8 337,5 290,3 98,6 106,3 36,7
střední hustota osídlení 193,5 118,6 74,7 33,0 19,4 243,8 139,0 61,8 54,0 21,9
nízká hustota osídlení 260,9 163,6 109,3 45,7 33,8 350,8 219,0 131,8 76,0 45,0

velmi dobrá 33,7 23,9 . . . 52,8 44,2 15,8 11,9 .
spíše dobrá 522,7 390,4 168,5 71,4 36,9 580,5 476,8 130,7 110,1 37,3
spíše špatná 204,1 145,3 103,9 74,6 39,2 277,4 123,5 123,1 103,3 57,4
velmi špatná 23,8 . 20,4 . . 21,4 . 21,7 10,9 .

Vzdělání

Ekonomická aktivita

Lokalita místa bydliště

Hodnocení příjmové situace

Uživatelé internetu            
(v posledních 3 měsících)

Věková skupina

84,9 932,1 648,3 292,1784,3 566,4 303,5 158,6

43,9 19,8 23,4 12,2 6,5 63,2 16,0 7,0 

u přátel, 
známých

jinde 
(internetové 
kavárny, ad.)

236,3 103,6

Podíl z uživatelů internetu 
pracujících s internetem         v 
posledních 3 měsících

Počet z uživatelů internetu v 
posledních 3 měsících

60,4 43,6 

Ženy Muži

doma v práci ve škole u přátel, 
známých

jinde 
(internetové 
kavárny, ad.)

doma v práci ve škole


